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令和４年度　明戸小学校教育活動に係るアンケート調査

1 今の夢や大人になってやりたいことにむかって努力しています。【誓】

2 学校に来るのが楽しいです

3 進んで本を読んでいます。

4 先生は、いじめなど困っているときに相談にのってくれます。

5 先生は、まちがったことをしたときは厳しくしかってくれます。

6 授業は、理解できています

7 自分の意見や考えを発表することができます。

作文を書くのが好きです。

9 友だちを助けたり、やさしくしたりできます。

10 「ありがとう」「ごめんなさい」がしっかり言えます。

←後日12月の結果
を入力してお知らせ
します

20 お手伝いや仕事をしています。

21 家の人に友だちや学校のことを話します。

17
手洗いを心がけるなどして、病気にかからない健康な体づくりに取り
組んでいます。

18 失敗をおそれないで、新しいことに挑戦しています。     【誓】

19 毎日、学習しています。（塾をふくみます）                 【誓】

14 先生や友だちに進んであいさつができます。                 【誓】

15 日頃からまあるい言葉や礼儀正しい言葉を使っています。  【誓】
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23 明戸小や明戸地域のことを自慢に思います。

上段：Ｒ４．１２月実施（％）

下段：Ｒ４．７月実施（％）

22 近所の方や地域の方とあいさつやお話をしています。

16
マラソンや運動、外遊びなどをして、元気な体づくりに取り組んでい
ます。

11 授業やそうじの始まる時刻を守って生活しています。

12 くつや上ばきをきちんとそろえて生活しています。              【誓】

13 整理・整頓を心がけています。
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